

# ЛЕНСКИЙ ШАХТЕР

100 лет

Нас читают

Издается с 24 января 1920 года № 13 (20.313) 22 февраля 2020 года суббота

## В интересах людей с ограниченными возможностями



Один из важнейших вопросов заседания – организация предоставления социальных услуг гражданам, нуждающимся в постоянном уходе и заботе государства.

Стр. 2-3

## Быть военным – это судьба

Во все времена военная служба была делом чести, школой мужества и самоотверженности, а к профессии военного всегда относились с особым почетом и уважением. Герой репортажа – Василий Панимасов - о службе в рядах Министерства внутренних дел мечтал с детства.

Стр. 4

## Звездочка водителю

В преддверии Дня защитника Отечества в Бодайбо прошла поздравительная акция, в ходе которой юные инспекторы дорожного движения вручали мужчинам памятные подарки, изготовленные ребятами детского сада «Брусничка».

Стр. 5

## На листке календаря – 23 февраля...



Самых маленьких – воспитанников группы «Солнышко» детского сада «Березка» спешат поздравить с Днем защитника Отечества воспитатели группы.

Стр. 6

## Герои давно отгремевшей войны

Неожиданный сюрприз для ребят-бодайбинцев, находящихся на службе в Российской армии, приготовили работники и юные читатели городской детской библиотеки им. В. Давыдовой

Стр. 4



## Теннисный турнир, посвященный Дню защитника Отечества

Читайте в этом номере о теннисном турнире, посвященном Дню защитника Отечества. В турнире за призовые места соперничали не только бодайбинские теннисисты, но и игроки из Мамакана и Мамы.

Стр. 7

## У добрых дел нет цены



В образовательных учреждениях нашего города прошли мероприятия, посвященные Дню спонтанного проявления доброты. Какие добрые дела совершили школьники и студенты, читайте в сегодняшнем номере!

Стр. 8

## Детский MIX

Продолжаем знакомить наших читателей с замечательными, самыми лучшими, умными и веселыми ребятами нашего северного края!

Герой сегодняшней статьи – Павел Поляков. Паша – ученик 1 класса МКОУ ООШ №4. Этот озорной мальчишка любит учиться, особенно нравится первокласснику математика.

Стр. 9



23 февраля - День Защитника Отечества

**Быть военным – это судьба**

Патриотизм, мужество и беззаветное служение Отчизне всегда были и остаются непреходящими ценностями русского народа. Мы глубоко чтим подвиги известных героев и безымянных солдат, отстаивших свободу и независимость страны, с огромным уважением относимся к тем, кто сегодня защищает суверенитет и национальные интересы Отечества, охраняет целостность её границ и мирное небо над бескрайними российскими просторами.

Тот, кто выбирает военную профессию, не рассчитывает на лёгкий хлеб. Самоотверженность людей ратного труда, их готовность к невзгодам и лишениям ради мира и спокойствия сограждан заслуживают особого уважения. Быть военным – не только профессия, это – судьба, стержень которой определяют два коротких, как приказ, слова «Служу Отечеству!».

С каждым годом престиж службы в армии возрастает. Отслужив, молодые люди получают ряд преимуществ при устройстве на работу. Василий Семенович Панимасов о службе в МВД мечтал с детства, поэтому решение пойти в армию принял для себя

вполне осознанно. Все мужчины в семье служили, вот и Василий решил не отставать.

*- В целом мои представления об армии оправдались, - рассказывает Василий Панимасов. - К военному режиму я приспособился не сразу:*



*поначалу мне часто снились сны о доме, о том, как я гуляю с друзьями, но призыв «Рота, подъем!» молниеносно возвращал меня к реальности.*

Служба в армии для Василия началась в учебке в городе Уссурийске в автотранспортном батальоне. Пройдя курс обучения, Панимасова

перевели в Новосибирск, а спустя четыре месяца в радиотехнические войска в г. Братск, где Василий продолжил службу в должности водителя.

*- Во время службы я лучше стал разбираться в людях. Когда круглосуточно на протяжении долгого времени общаешься с человеком, очевидными становятся все его качества. Но самое главное, что дала мне армия — я нашел себя. Я желаю призывникам научиться защищать Родину и своих близких, а также найти себя и любимое дело.*

После службы в рядах Российской армии Василий вернулся в Бодайбо, устроился на работу в Межмуниципальный отдел МВД России «Бодайбинский», в настоящее время служит в звании старшины полиции.

Накануне праздника 23 февраля - Дня защитника Отечества, который не лишен военной окраски, но теперь его сфера охвата не ограничивается только военными, коллектив редакции газеты поздравляет всех, кто имеет любое отношение к защите страны или своей семьи. Это праздник доблести, мужества, чести и любви в Родине. Здоровья вам, мира, благополучия, крепкого, надёжного тыла!

**Алексей Маркин,**

фото из семейного архива В. Панимасова

**Напиши письмо солдату**

День защитника Отечества – праздник всех мужчин – защитников нашей Родины и наших семей. В этот праздник принимают поздравления ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий, ребята, которые служат в рядах Российской армии.

В преддверие этого праздника и в честь 75-летия Великой Победы городская детская библиотека им. В. Давыдовой организовала патриотическую акцию «Напиши письмо солдату». Акция призвана поддержать ребят из нашего Бодайбинского района, которые проходят срочную службу в разных уголках страны – в Чите и Краснодаре, в Иркутске и Красноярске и многих других городах. Всего в рядах российской армии на данный момент находится 33 бодайбинца. Адреса места службы наших парней предоставил библиотеке районный военный комиссариат.



Одними из первых к акции присоединились ребята из «Специальной (коррекционной) школы г.Бодайбо». Они написали солдатам хорошие строчки с пожеланиями, некоторые даже нарисовали рисунки.

Дети искренне желают своим землякам здоровья, хорошей службы, успехов и скорейшего возвращения домой! Они надеются, что нашим ребятам будет очень приятно неожиданно получить весточку с родного города.

К акции присоединились ученики и из других школ города Бодайбо, в итоге, получилась серьезная куча писем, которые совсем скоро получат наши ребята!

**Анна ЗВЕРЕВА**

Фото автора